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CITTA' DI RAGUSA
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 55 DEL 29/06/2021

OGGETTO:  INTERROGAZIONE CONS. GURRIERI - CONVENZIONE PER TIROCINI 
TRA COMUNE DI RAGUSA E ATENEI - (PROT. 61738 DEL 12/05/2021)

L'anno 2021, il giorno ventinove alle ore 18.30 e ss. del mese di Giugno, presso il Palazzo di Città, a seguito  
di rinvio ai sensi dell’art. 52,  2° comma, del Regolamento vigente, giusta convocazione in sessione 
ordinaria, comunicata ai Sigg. Consiglieri a norma di legge, si è riunito in presenza, presso l’Aula Consiliare 
di C.so Italia 72,  il Consiglio Comunale.

All’appello nominale risultano rispettivamente presenti e assenti i seguenti consiglieri comunali:

Pres. Ass. Pres. Ass.
CHIAVOLA MARIO Presente RABITO LUIGI Presente
D'ASTA MARIO Presente SCHININA' SERGIO Presente
FEDERICO ZAARA Presente BRUNO FABIO Presente
MIRABELLA GIORGIO Assente TUMINO ANDREA Presente
FIRRINCIELI SERGIO Presente OCCHIPINTI GIOVANNA Presente
ANTOCI ALESSANDRO Assente VITALE DANIELE Presente
GURRIERI GIOVANNI Presente RANIOLO CONCETTA Presente
IURATO GIOVANNI Presente RIVILLITO LUCA Assente
CILIA SALVATORE Presente MEZZASALMA GIOVANNI Assente
MALFA MARIA Presente ANZALDO CARMELO Presente
SALAMONE RAIMONDA Assente IACONO CORRADA Presente
ILARDO FABRIZIO Presente TRINGALI ANTONIO Assente
TOTALE 18 6

IIl Presidente del Consiglio, DDott. Fabrizio Ilardo, assume la presidenza e, preso atto dei nominativi dei 
presenti, considerato che le sedute dedicate all’attività ispettiva non prevedono la sussistenza del numero 
legale, ai sensi dell’art. 52 comma 6 del vigente Regolamento del Consiglio e delle Commissioni Consiliari , 
dichiara aperta la seduta ed invita alla trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno.

Procede all’appello nominale ilil Segretario Generale ,  Dott. Valentino Pepe.

Sono presenti in video-conferenza per l’Amministrazione il Sindaco, Avv. Giuseppe Cassì, e gli Assessori   
Giuffrida, Rabito, Iacono e Arezzo.

Si da atto che al momento della trattazione del punto, entrano in seduta i consiglieri: Salamone e 
Mezzasalma.  Presenti 20 .
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Si procede alla trattazione del seguente argomento inserito al punto 6) dell’Ordine del Giorno.

Si dà atto che tutti gli interventi saranno riportati nel separato processo verbale di seduta, fono registrata.

La seduta è pubblica.

<<Numero Proposta 96 del 24/06/2021

Settore 01 Servizi Generali -Organi Istituzionali- Coesione Sociale

OGGETTO:  INTERROGAZIONE CONS. GURRIERI - CONVENZIONE PER TIROCINI TRA COMUNE DI 
RAGUSA E ATENEI - (PROT. 61738 DEL 12/05/2021)

Il sottoscritto consigliere comunale nell’ambito del proprio mandato a servizio della Città di Ragusa e della 
comunità ragusana, interroga l’amministrazione comunale in merito all’argomento in oggetto.
Chiede
- di conoscere le convenzioni, in corso di validità, tra il Comune di Ragusa e gli Atenei regionali e/o 
nazionali;
- quanti e con quali Atenei convenzionati sono in fase di svolgimento tirocini formativi curriculari ed extra 
curriculari presso il nostro Ente.
Ragusa lì 12 maggio 2021
In attesa di riscontro, porgo cordiali saluti.
giovanni.gurrieri@comune.ragusa.gov.it | + 39 333 8598842
Al sig. Sindaco
All’Assessore all’Università
Il Consigliere Comunale
Giovanni Gurrieri>>

Il PRESIDENTE

Invita il Consigliere Gurrieri, in qualità di firmatario, ad illustrare l’interrogazione sopracitata.

Il Consigliere Gurrieri, illustra l’interrogazione presentata chiedendo informazioni riguardo le 
convenzioni in corso tra il Comune di Ragusa e gli Atenei regionali e nazionali.

L’Assessore Arezzo risponde all’interrogazione elencando le varie convenzioni stipulate negli anni 
dall’amministrazione Cassì con i vari Atenei ed Enti. L’Assessore illustra inoltre il numero di 
soggetti che hanno svolto il tirocinio presso il Comune di Ragusa dal 2018 ad oggi.

Il Consigliere Gurrieri si ritiene soddisfatto.

IL CONSIGLIO

VISTA la su estesa proposta di deliberazione n.96 del 24.06.2021, relativa alla “INTERROGAZIONE 
CONS. GURRIERI – CONVENZIONE PER TIROCINI TRA COMUNE DI RAGUSA E ATENEI – 
PROT. 61738 DEL 12/05/2021. ”;

VISTO il vigente O.R.EE.LL;

PRENDE ATTO
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Dell’avvenuta discussione sulla su estesa proposta di deliberazione  n.96 del 24/06/2021 
<<INTERROGAZIONE CONS. GURRIERI - CONVENZIONE PER TIROCINI TRA COMUNE DI RAGUSA 
E ATENEI - (PROT. 61738 DEL 12/05/2021)>> integralmente richiamata ed allegata parte integrante al 
presente provvedimento

Il presente verbale, salvo l'ulteriore lettura ed approvazione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 186 
dell'O.R.E.L. e art. 72 del regolamento sul funzionamento del Consiglio C.le, è stato redatto dal Segretario 
Generale con l'assistenza del gruppo di supporto della segreteria  comunale (_Lena_ ) che ha collaborato 
nella stesura del relativo processo sommario degli interventi e  viene sottoscritto come segue:

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

Dott. Fabrizio Ilardo

Il Consigliere Anziano
Sergio Firrincieli

 IL SEGRETARIO GENERALE 
Dott. Valentino Pepe


